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Az elmúlt hetek legbájo-
sabb híre Nyugat-Európából ér- 
kezett. Az idén szokatlanul
zord volt a tél a Brit-sziget
északi harmadán is, ezért még
decemberben tucatnyi sünt fo-
gadott be egy skóciai állatmen-
hely. A védett helyen jól érez-
ték magukat az apróságok, így
téli álmot sem aludtak; ennek
következtében rendkívül sok
volt a szabadidejük. És mit
csinál egy sün, ha ráér? Csipe-
get, eszeget, majszol. (Va-
gyunk így ezzel egy páran.)
Szúrós hõseink is ezt tették, és a 
gondozók csak januárban vet-
ték észre, hogy a vendégek ki-
kerekedtek. Egy sünnél ez azért 
baj, mert veszély esetén nekik
gömbölyödni kell, mégpedig
sündisznóállásba. És gondo-
lom, már sejtik, hogy ezek a
tüskések éppen kerekdedségük
miatt nem tudtak összegömbö-
lyödni, így védtelenekké váltak
a ragadozókkal szemben. Így
történt, hogy – a világon talán
elõször - sündiétára fogták
õket. 

Egyik kedves cimborám to- 
vábbgondolta a történetet. El-
képzelte, amint a róka elképed-
ve áll a sünnel szemben, és így
gondolkodik: „Tyû, de bátor!
Még csak nem is gömbölyö-
dik!!! Itt valami turpisság van,
úgyhogy inkább nem is eszem
meg.” És bizony ezzel teljesen
összezavarja a ravaszdit. Lehet- 
ne még játszani a „Mi lenne,
ha” témakörben, de valójában a
kis csapatot azóta visszaenged-
ték a szabadba, és a kemény
diéta végeztével maradhatott a
sünökön egy kevéske hájréteg,
hogy az esetleges tavaszi fa-
gyok nehogy kárt tegyenek
bennük. Most vajon merre kó-
szálnak? Akármerre is járnak,
szerintem eledelt keresnek.
Akik pedig híreket, információ- 
kat keresnek, a legjobb helyen
járnak: a Hírmondó e havi szá-
mában is akad szép számmal
belõlük. De máris beharango-
zok egy olyan hírt, mely lapzár- 
tánk után érkezett, így csak a jú- 
niusi számban olvashatnak róla
bõvebb, képes beszámolót:
nyolcadikos diákjaink Balog
Mária felkészítõ pedagógus se-
gítségével idén is beneveztek a
Békés Megyei Hírlap játékába,
mely a Lapot a diákoknak!
(LADIK) címet viseli. A Ladyk 
(merthogy ezt a találó nevet ad-
ták maguknak a csapat tagjai)
az országos döntõbe jutottak
kreativitásukkal és tudásukkal.
A részleteket tehát a dobozi
Hírmondó következõ számában 
találják, ám higgyék el, ez a
szám is tartogat meglepetéseket 
és érdekességeket bõven!  

Kellemes idõtöltést, jó ol-
vasást kívánok!

Futakiné Debreczeni Ilona

Ismét egy nyertes pályázat
Önkormányzatunk másfél

évvel ezelõtt a mûvelõdési ház
megjelölésével pályázatot nyúj-
tott be a Földmûvelésügyi és Vi-
dékfejlesztési Minisztériumhoz
az Új Magyarország Vidékfej-
lesztési Program III. tengelyes
vidékfejlesztési intézkedésének
keretében, a gazdaság és vidéki
lakosság számára nyújtott alap-
szolgáltatásokhoz kapcsolódó
„Integrált Közösségi és Szolgál-
tató Tér (IKSZT) cím „elnyeré-
sére.

Az IKSZT címbirtokos mi-
nõsítést 2009. május 25-én ön-
kormányzatunk megkapta, így
jogosultságot szerzett a
112/2009. (VIII.29.) FVM ren-
delet alapján meghirdetett az Eu- 
rópai Mezõgazdasági Vidékfej-
lesztési Alapból nyújtandó, a vi-
déki gazdaság és lakosság szá-
mára nyújtott alapszolgáltatások 
körében az integrált közösségi és 

szolgáltató tér kialakítására és
mûködtetésére igénybe vehetõ
támogatás elnyerésére. A pályá-
zatot önkormányzatunk ez év
áprilisában megnyerte, így a
közbeszerzést követõen meg-
kezdjük a mûvelõdési ház épü-
letének korszerûsítését, külsõ-
belsõ felújítását, akadálymente-
sítését és bõvítését annak érde-
kében, hogy a fejlesztést köve-
tõen egy helyen elérhetõvé vál-
janak a lakosság számára fontos
szolgáltatások az alábbiak sze-
rint:

- helyiség és technikai felté-
telek biztosítása a Magyar Nem-
zeti Vidéki Hálózat tájékoztatási 
és ügyfélszolgálati iroda to-
vábbá  falugazdászi és ügyvédi
iroda mûködtetéséhez;

- a lakosság és a vállalko-
zások számára az információhoz 
való hozzájutás elõsegítése, in-
ternet hozzáférési lehetõséggel;

- helyiségek biztosítása kö-
zösségi programok szervezésé-
re, megrendezésére;

- az épület bõvítése által ki-
alakított kétszintes épületrész-
ben könyvtári és információs
szolgáltatások biztosítása;
     A fenti pályázattal elnyert fej-
lesztési lehetõség azért bír külö-
nösen nagy jelentõsséggel, mert
a jelenlegi könyvtári szolgálta-
tást biztosító épület mûszaki ál-
lapota oly mértékben leromlott,
hogy a további könyvtári hasz-
nosításra történõ felújítása már
gazdaságtalan. A mûvelõdési
ház bõvítése által létrejött épü-
letrészbe áttelepített könyvtár
nemcsak kulturáltabb, színvo-
nalasabb szolgáltatást fog bizto-
sítani, hanem az üzemeltetési
költségei is kisebbek lesznek.

                         Trefil Tibor

községgazda

A III. Dobozi Tavaszi Fesztiválról

Eltelt egy év és újból eljött a 
Dobozi Tavaszi Fesztivál ideje, 
amely idén már harmadik alka-
lommal várta látogatóit. Nyu-
godtan mondhatom, hogy sike-
rült hagyományt teremtenünk
ezzel a rendezvénysorozattal.

Egy rövid összefoglalóval
szeretnék áttekintést nyújtani
arról, hogy mi is történt április
12. és 16. között mûvelõdési
házunk falai között.

Fesztiválunk hétfõn este
nyílt, ahol Futakiné Debreczeni 
Ilona köszöntötte a megjelent
közönséget József Attila Isten
címû versével, ezután „Ki szí-

vét osztja szét” címmel váloga-
tott dalokat, népdalokat hallhat- 
tunk Kovács Ildikó, Komlósi
György, Sztojka Tibor és Zsig-
mond Károly tolmácsolásában.
Felcsendült többek között a Rú- 
zsa Magdi által népszerûvé vált
Ederlezi - talán kevesen tudják,
hogy ez a dal a Cigányok ideje
címû film egyik betétdala-, a
Tavaszi szél vizet áraszt címû
magyar népdal, a Desperado
címû film betétdala a Canción
Del Mariachi, a Zorba a görög
címû filmbõl ismert Sirtaki. 

(Folytatás a 3. oldalon)

Kovács Ildikó, Zsigmond Károly, Komlósi György és
Sztojka Tibor "Ki szívét osztja szét" címmel állította össze
mûsorát a fesztivál nyitó estéjére.

Lakossági tájékoztató a tervezett szennyvízberuházással kapcsolatban
Tisztelt Ingatlantulajdonos!
Mint arról bizonyára Ön is tudomást szerzett, településünkön szennyvízcsatorna építés elõkészítése folyik. Uniós támogatott pályázat keretében 2,5 milliárd Ft-os építés

megvalósításához támogatást nyerhet Doboz Nagyközség, amennyiben biztosítani tudjuk a támogatáson felüli saját erõt. A saját forrás elõteremtésének lehetõségét

Víziközmû Társulat megalakítása biztosítja, így ahhoz, hogy rendelkezésre álljanak a szükséges források, elkerülhetetlen a lakosság anyagi szerepvállalása. 

Annak érdekében, hogy a lakossági hozzájárulás mértékét csökkentsük, kihasználunk egy államilag támogatott megtakarítási lehetõséget, a lakás-takarékpénztári (Ltp)

szerzõdést. Ez egy olyan önkéntes „betétszámla” megnyitását jelenti, amelyben a befizetett összegre 30 %-os állami támogatás, valamint kb. 3 %-os kamat jár. Ez a

támogatási forma nagyban csökkenti a lakos tényleges befizetését, egyúttal 

lehetõség van a lakossági hozzájárulás részletekben történõ megfizetésére anélkül, hogy a lakosnak hitelt kellene felvennie bármely banktól.

Ahhoz, hogy az állami támogatást igénybe lehessen venni, igazolni kell a beruházás lakosság általi támogatását.

Az ajánlott fizetési lehetõségek a következõk, amelyek közül egyet választhat, ezzel teljesítve a fizetendõ hozzájárulást:
1./ A lakos által megnyitott lakástakarék szerzõdés díjának megfizetésével, mely esetben a fizetendõ összeg havi 2.490 Ft, 96 hónapon át 
    összesen 239.040 Ft. Ezen túlmenõen egy egyszeri 4.000 Ft-os számlavezetési díj terheli még az ingatlan tulajdonosát.
2/ Víziközmû társulati részletfizetéssel, amely havi  3.000 Ft 96 hónapon át, összesen 288.000 Ft fizetendõ.
3./ Beruházás ideje alatti befizetéssel
   a/ Lakás-takarékpénztári szerzõdés megkötése esetén 160.000  Ft befizetésével, melyen kívül egyszeri 4.000 Ft-os számlanyitási díj is terheli a tulajdonost a 

futamidõ kezdetén. A 160.000 Ft-os hozzájárulást a következõ részletekben kellene a Társulat felé befizetni: 2010.08.12-ig 2.490 Ft-ot, 09.12-ig 2.490 Ft-ot,
     10.12-ig 2.490 Ft-ot, 2010. november 15-ig további 42.530 Ft befizetésével 50.000 Ft-ra kiegészíteni az eddigi befizetéseket. 

      Ezen kívül 2011. március 15-ig további 50.000 Ft-ot, 2011. szeptember 15-ig a fennmaradó 60.000 Ft-ot szükséges megfizetni. Fenti részletfizetésre azért van
     szükség, mert az LTP számla megnyitása rendszeres betétet feltételez, annak elindítását követõen a befizetéseknek be kell érkezniük erre a számlára.

   b/ Lakás-takarékpénztári szerzõdéskötés nélkül 210.000 Ft befizetésével, melyet a következõ részletekben kellene eszközölni
    a Társulat felé: 2010. november 15-ig 70.000 Ft-ot, 2011. március 15-ig további 70.000 Ft-ot, 2011. szeptember 15-ig a fennmaradó 70.000 Ft-ot
    szükséges megfizetni.
A befizetendõ összeg a futamidõ alatt nem változik, a fenti összegen kívül semmilyen más kiadás nem terheli a lakosságot.

Az LTP szerzõdések megkötésével megbízott Kövite-Plusz Kft. munkatársai a szükséges papírmunka elvégzése végett, valamint a szerzõdéses ajánlat megkötésére

                                                2010. május hó 7-én pénteken, 8-án szombaton és 9-én vasárnap
                                      800 és 1800 óra között a Mûvelõdési Ház, Doboz, Hunyadi tér 1. szám alatt

 várják Önt, mint az ingatlan tulajdonosát.
Kérem, hogy FELTÉTLENÜL hozza magával személyi igazolványát, lakcímkártyáját és adókártyáját. Amennyiben rendelkezik lakossági

folyószámlával, úgy annak számlaszámát is.
Felhívjuk a lakosság figyelmét arra, hogy a Társulat törvényes megalakítása a településen elengedhetetlen ahhoz, hogy a csatornahálózat

megépülhessen, hiszen saját erõ hiányában a lakosságunk nem jut hozzá az Uniós támogatáshoz, és ebben az esetben ez a nagyon fontos
közmû nem valósítható meg. Kérjük Önt is, hogy ezzel az összeggel járuljon hozzá a környezet védelméhez, a település fejlõdéséhez.

    Tisztelettel:
Doboz Nagyközségi Önkormányzat                                                           a Szervezõ Bizottság 
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Megkérdeztük
olvasóinkat…

Ön melyik program miatt
látogat ki a sportpályára

május 1-jén?

Dobozi Hírmondó

Képíró Ferencné
Régebben gyöngyöt fûz-

tünk, együtt voltunk, de mosta-
nában már csak akkor megyek,
ha az unokák is ráérnek. 

Pol gár mes te ri 
fo ga dó óra 

és pa nasz nap
MINDEN HÉTFÕN
Idõ pon tot sze mé lye sen 

vagy a 268-765-ös
te le fo nszámon 

lehet kér ni.

Szervoszki András
Mint általában a férfiakat, en-
gem is a foci érdekel legjobban.
Ha szabadidõm engedi, egyéb-
ként is meg szoktam nézni a do-
bozi csapatot. A párommal a
koncerten is ott szoktunk ma-
radni.

A Képviselõ-testület
 2010.  május  20-án

14 órai kezdettel tartja 
következõ ülését 

a Polgármesteri Hivatal 
tanácskozó termében.

Az ülések nyilvánosak.

Mindenkit szeretettel
várunk!

FELHÍVÁS
Doboz Nagyközségi Önkormányzat Képviselõ-testülete                   

„Szülõfalum: Doboz” címmel rajzpályázatot hirdet                     
dobozi lakóhellyel rendelkezõ fiataloknak.                 

A pályázatra az alkotási módot és stílust, valamint a méretet illetõ megkötés nélkül lehet
benyújtani a mûveket. Egy személy több alkotással is pályázhat. 

A mûveket a Képviselõ-testület Gyermek, Ifjúsági, Kulturális és Sport Bizottsága fogja
elbírálni korosztályonkénti (6 évesnél fiatalabb, 6-12 év, valamint 12-18 év közöttiek)
bontás figyelembe vételével. A díjazás korosztályonként a következõképpen alakul:
 I. helyezettek: 10.000 Ft,     II. helyezettek: 5.000 Ft,     III. helyezettek: 3.000 Ft.                                         

A pályázatokat a polgármesteri hivatal titkárságán lehet benyújtani, 
 határidõ: 2010. június 15. 

Eredményhirdetés a III. Dobozi Mézes Fesztiválon, 2010. július 17-én.

Testületi hírek

Az országgyûlési képviselõk 2010. évi választásának eredménye Doboz településen

Elúszott az utolsó szalmaszál is
Több, mint 53 millió forintot

kellett eddig visszafizetnie tele-
pülésünknek a 2005-ös belvíz-
kárenyhítés szabálytalan kifize-
tései miatt. A jogerõs ítélet sze-
rint az állam jogosan követelte a
kamatokat is.

Mint ismeretes, a 2005-ös
belvízkárenyhítés jogszabályel-
lenes kiosztása miatt vissza kell
fizetnünk a Magyar Államnak
61.989.000 forintot. Az ország-
gyûlés a zárszámadási törvény-
ben engedélyezte, hogy ezt rész-
letekben, 2015-ig fizethessük
vissza. Azonban az összeg után a
jegybanki alapkamat dupláját is,
összesen várhatóan 53.485.244
forintot is meg kell fizetnünk.

Ez nagyon komoly összeg,
pályázati önerõként használva
egy sportcsarnok vagy egy idõ-
sek otthona felépítésére is lehetõ- 
séget adhatna. Ezért a képvise-

lõ-testület úgy döntött, mindent
meg kell tenni azért, hogy ne
kelljen kifizetnünk. Ügyvédekkel 
konzultálva egy halvány remény- 
sugárra hívták fel a figyelmün-
ket. Így Doboz Nagyközség be-
perelte a Magyar Államot. Kere-
setünkben azzal érveltünk, hogy
a zárszámadási törvény, amely
speciális jogszabály, nem ír elõ
kamatfizetési kötelezettséget.
Sajnos, a bíróság szerint a zár-
számadási törvény mellett az ál-
lamháztartási törvény rendelke-
zéseit is alkalmazni kell. Ezért a
Fõvárosi Ítélõtábla 2010. február
11-én másodfokon is megerõsí-
tette az elsõfokú bíróság ítéletét,
vagyis a tõke mellett az igénybe-
vételi kamatot is meg kell fizet-
nünk. Az ítélet jogerõs.

                  Simon István Tamás
polgármester 

Elkezdõdött a dísztér építése
Elkezdõdtek a munkálatok

a Dobó utcai óvoda elõtt, ahol a
háromszög alakú parkot építik
át úgy, hogy a Dobó utcai kö-
vesút melletti nyílt csapadék-
víz elvezetõ árok be lesz fedve,
és az ezzel megnövelt terület
teljes egészében díszburkolatot
kap majd. Mint azt márciusi
számunkban megírtuk: önkor-
mányzatunk 2009 júniusában
pályázatot nyújtott be a Dél-al-
földi Regionális Fejlesztési Ta-
nácshoz „Közösségi tér kiala-
kítása az óvoda elõtt” címmel.
Az önkormányzat fejlesztési
igényét kedvezõen bírálták el.

A munkára – közbeszerzési el-
járás lefolytatása után- a kiste-
leki PROBART Kft.-vel kötött
önkormányzatunk vállalkozási
szerzõdést. Az elõkészítési
munkálatok megkezdõdtek,
hamarosan kiültetik a 13 db fát,
kialakítják a virágágyásokat,
elhelyezik a padokat, hulladék-
gyûjtõket, és végül a park kö-
zepére egy szökõkút kerül
majd. A tervek szerint 2010
augusztusáig adják át a felújí-
tott parkot. 

                                  Trefil Tibor
községgazda

     Megkezdõdött a tér kialakítása a Dobó utcai óvoda elõtt. A
felújított parkot a tervek szerint 2010 augusztusáig  adják át.

Balogh István
A lányom ballag 30-án,

1-jén pedig megyünk szurkolni
a csapatoknak. Még nem tu-
dom, hogy kik játszanak, de
mindegyiknek egyformán szok- 
tam szurkolni.

Gulyás Aranka
A népi játszóház és a fõzés

biztosan sokakat vonz. Én is itt- 
hon leszek, és úgy tûnik, hogy a 
kis unokámmal együtt me-
gyünk ki. 

Egyensúlyban az önkormányzat gazdálkodása

A képviselõ-testület egy-
hangúlag elfogadta a 2009.
évi zárszámadásról, valamint
a 2009. évi gazdálkodásról
szóló beszámolót.

Ezzel kapcsolatban Hra-
 bovszkiné Dandé Szidónia
jegyzõ elmondta: „Egyensúly-
ban van az önkormányzat gaz-
dálkodása. Hitelállományunk
nem nõtt, szállítói tartozásaink
csökkentek.” Simon István Ta- 
más polgármester hozzátette:
„A 2009. évi költségvetés tel-
jesítése várakozáson felüli
volt, de csak azért,mert 2009
elején a kormányzati elvoná-
sok miatt katasztrofális évre
volt kilátás. A döntések, me-
lyeket a képviselõ-testület tag-
jai hoztak, szükségesek voltak,
és meghozták kedvezõ hatásu-
kat. Intézményeinkben is ta-
karékos gazdálkodás folyt, kö-
szönhetõen az intézményveze-
tõknek. Akadt néhány bizony-
talan tényezõ, ami miatt ve-
szélyben láttuk a költségvetést. 
(Az út a munkához program-
ban a foglalkoztatáshoz szük-
séges eszközök beszerzése az

önkormányzatot terhelte.) En-
nek ellenére sikeres volt a
2009. év gazdálkodása. Köszö- 
nöm a munkát a képviselõ-tes-
tületnek, mert vállalta a nép-
szerûséggel nem kecsegtetõ
döntéseket, az intézményveze-
tõknek és a Polgármesteri Hi-
vatal minden dolgozójának.”

Ismét napirenden tárgyalta
a képviselõ-testület a Víziköz-
mû Társulat létrehozását. Mint
ismeretes, a testület évek óta
szeretné kiépíteni a szennyvíz-
elvezetési hálózatot, és a lakos- 
sági sajáterõ elõteremtésének
legkedvezõbb változatait ke-
resték. A Víziközmû Társula-
tok – melyekbõl Magyarorszá-
gon jelenleg 592 mûködik- en-
nek a problémának a megoldá-
sára születtek. Önkormányza-
tunk ezért kezdeményezi a Ví-
ziközmû Társulat megalakulá-
sát.

A képviselõ-testület egy-
hangúlag elfogadta Trefil Ti-
bor községgazda jelentését Do- 
boz-Szanazug üdülõhely hely-
zetérõl és a 2010. évi felada-
tokra való felkészülésrõl. A

községgazda  elmondta, hogy a 
megkezdték a munkálatokat az
üdülõ területén. A tervek kö-
zött szerepel homokterítés a
napozóparton, az emlékpark és 
a közterületek gondozása, a
kompfõ megrongálódott vilá-
gító berendezéseinek, valamint 
a Kárász utcai autóbuszváró-
nak a felújítása. Vállalkozóval
kötött szerzõdés alapján idén is 
lesz szúnyog- és kullancsirtás.
A forgalmasabb helyekre hul-
ladékgyûjtõket helyeznek ki, a
meglévõ régieket pedig felújít-
ják. 

Önkormányzatunk pályá-
zatot nyújt be az Oktatási és
Kulturális Minisztérium által
kiírt községi és városi könyvtá- 
rak állománygyarapítási össze- 
gének támogatására. A pályá-
zati támogatás összege 50.000
Ft, a szükséges önerõ ugyan-
csak 50.000 Ft, így az állo-
mánygyarapításra fordítható
összeg 100.000 Ft.  

Futakiné Debreczeni Ilona

A szennyvízberuházással kapcsolatos kérdéseiket feltehetik
a csatorna@doboz.hu e-mail címen. 

A feltett kérdések és válaszok megjelennek 
a www. doboz.hu honlapon.

Részvételi arány

szavazókörök száma
névjegyzékben szereplõ 
választópolgárok száma

szavazóként 
megjelentek száma

Részvételi 
arány

1. (Bercsényi u. 24.) 842 476 56,53%

2. (Kossuth tér 15.) 643 382 59,41%

3. (Faluhelyi u. 36.) 810 473 58,40%

4. (Hunyadi tér 1.) 569 353 62,04%

5. (Zsibongó u. 51.) 683 406 59,44%

Összesen: 3547 2090 58,92%

Egyéni képviselõjelöltekre leadott érvényes szavazatok megoszlása

Jelöltek neve Jelölõ szervezet megnevezése szavazókörök Összesen: Megoszlás

1. 2. 3. 4. 5.

Debreceni Lajos Civil Mozgalom 17 27 52 32 43 171 8,26%

Erdõs Norbert Fidesz-KDNP 337 224 274 186 208 1229 59,34%

Molnár József Jobbik 50 76 97 71 91 385 18,59%

Nagy László MSZP 67 54 46 56 63 286 13,81%

Összesen: 471 381 469 345 405 2071 100,00%

Területi listára leadott érvényes szavazatok megoszlása

Lista neve szavazókörök Összesen: Megoszlás

1. 2. 3. 4. 5.

LMP 8 21 20 7 8 64 3,08%

MSZP 76 54 43 59 67 299 14,39%

Civil Mozgalom 7 10 28 14 20 79 3,80%

FIDESZ-KDNP 325 223 281 194 207 1230 59,19%

Jobbik 55 71 94 70 91 381 18,33%

MDF 1 3 4 5 12 25 1,20%

Összesen: 472 382 470 349 405 2078 100,00%

A 2010. évi országgyûlési képviselõ-választás az
elsõ fordulóban érvényes és eredményes lett a Békés 
megyei 3. számú választókerületben, így Dobozon

is. A választást Erdõs Norbert a Fidesz-KDNP
egyéni jelöltje nyerte meg, így 4 évig ismét õ kép-
viselheti településünket az országgyûlésben.

 A listás szavazás szintén a Fidesz-KDNP elsõségét
eredményezte. 

Helyi Választási Iroda 
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A Cigány Kisebbségi Önkormányzat hírei

(Folytatás az 1. oldalról)
Meghallgathattuk még a

nemzetközi roma himnuszt, va-
lamint a zenekar saját szerzemé-
nyét is, továbbá a Csík zenekar-
tól a Most múlik pontosan, vala-
mint Ez a vonat, ha elindult, hadd 
menjen címû dalokat, s utolsó-
ként zenei esténk címadó dalát, a
Kormorán együttes Ki szívét
osztja szét címû dalát énekelték
el. A közönség végig tapssal biz-
tatta fellépõinket. Ráadásként
együtt énekeltük el a Tavaszi
szél vizet áraszt címû népdalt.
Ezúton is szeretnénk megkö-
szönni fellépõinknek ezt a csodá- 
latos és mindenképpen felejthe-
tetlen estét.

Második napunk délutánján
egy erdélyi kisfilmet vetítettük
az emeleti aulában. A film
vetítése elõtt és után népi kézmû- 
ves bemutatót láthattunk a Dobo- 
zi Népmûvészeti Egyesület köz-
remûködésével. Természetesen a 
bemutató interaktív volt, mivel
az érdeklõdõk ki is próbálhatták
magukat a bemutatott népi mes-
terségekben.

A szerdai nap az óvódásoké
volt, akik nagy izgalommal vár-
ták fellépõinket, Pap Ritát és
Bodnár Attilát. A kicsik nagyon
élvezték a gyermekmûsort, állva
tapsoltak, énekeltek. Jó volt látni
a kicsi gyermekek arcán a felhõt- 
len boldogságot és örömöt, amit
ez a mûsor nyújtott számukra.

Rendezvénysorozatunk kö-
vetkezõ napján, hagyomá-
nyainkhoz híven az Öregek Nap- 
közi Otthona Idõsek Klubjának
tagjai, valamint minden érdeklõ-
dõ megtekinthette amatõr mûvé-
szeti csoportjaink bemutatóját,
mely a Tánc – Zene – Dal a szín-
padon elnevezést viseli. Elsõként 
Nánási Bianka lépett a színpadra, 
aki egy saját maga által írt mesét
olvasott fel a szépszámban meg-
jelent közönségnek. Õt követte
mûvelõdési házunk aerobik cso-
portjainak bemutatója, akik lát-
ványosabbnál látványosabb ko-
reográfiákkal kápráztatták el a
közönséget. Ezt követõen a Kor-
da Vince Alapfokú Mûvészet-
oktatási Intézmény és a Sziluett
Táncsport Egyesület, Szivák

Krisztina és Gyurkó László által
felkészített társastáncosai vették
birtokukba a színpadot. Elsõként
egy angol keringõ formációt lát-
hattak a nézõk, ezt követte Váczi
Sándor és Simon Anikó latin
tánc bemutatója, végezetül szin-
tén egy latin táncbemutatót lát-
hattunk a dobozi társastánc cso-
port bemutatásában. Következõ
fellépõink a „Leg a láb” alapfokú 
Mûvészetoktatási Intézmény
néptáncosai voltak. A kisebbek-
tõl Rába közi népi játékokat lát-
hattunk, valamint Rába közi dus
motívumokat játékos formában.
A nagyobbak moldvai táncokat
adtak elõ.

A felkészítõ tanárok Borbély 
Imréné Ildikó, valamint Hajdú
Gergely voltak. Az ötödik és
egyben utolsó fellépõink a Do-
bozi Népdalkör tagjai voltak,
akik egy népdalcsokorral szóra-
koztatták a közönséget.

Pénteken újból a gyermekek
játszották a fõszerepet. Szoká-
sunkhoz híven játszóházba vár-
tuk a kicsiket és nagyokat egya-
ránt. Mint minden évben, most is

az anyák napjával kapcsolatos
meglepetéseket, ajándékokat ké-
szíthettek a gyerekek édesany-
juknak és nagymamájuknak. Dí-
szítettek szív alakú mézeskalá-
csot, készítettek anyák napi üd-
vözlõlapot, valamint hurkapálca
és filc anyag segítségével virá-
got.

A harmadik Dobozi Tavaszi
Fesztivál utolsó napján Nótaestre 
vártuk falunk lakóit, ahol min-
denki önfeledten szórakozhatott
kedvenc dalait hallgatva. A Nó-
taesten közremûködtek: Balog
István, Szatmáriné Orodán Rozi- 
ka, Molnár László, Máté Johan-
na, Máté András, Bokor János,
Farkas Mihály prímás és zene-
kara.

A szervezõk idén is igyekez-
tek minél színesebb és változato- 
sabb mûsorral szórakoztatni a lá- 
togatókat. Mindent összefoglal-
va egy élményekben gazdag,
mozgalmas hetet tudhatunk ma-
gunk mögött, ahol mindenki
megtalálhatta az ízlésének meg-
felelõ programot.

Varga Beáta

A Cigány Kisebbségi Önkor- 
mányzat 2010. március 17-én
tartotta soros ülését.

Zsigmond Károly elnök tájé-
koztatásként elmondta, hogy
2010. március 1-jével járt le egy
határozatuk, melynek felelõse
Szatmáriné Földi Ildikó elnök-
helyettes. Az elnökhelyettes be-
számolt arról, hogy cigány
nyelvtanfolyam szervezése és
beindítása volt a feladata, de saj-
nos nem volt érdeklõdõ, így a
tanfolyamot nem indították be.
Az elnök közölte, hogy sajná-
latos dolognak tartja, hogy nem
sikerült beindítani ezt a tanfo-
lyamot. A kisebbségi önkor-
mányzat fenntartja továbbra is
annak a lehetõségét, hogy ha
12-13 fõ jelentkezne a képzésre,
akkor keresnének tanárt a nyelv-
tanfolyamhoz.

Zsigmond Károly elnök tájé-
koztatásul elmondta, hogy Szol-
nokon volt a Lungo Dromnak
egy kongresszusa, ahol közel

1600 fõ volt,  Dobozról 10 fõ vett
részt. Itt arról volt szó, hogy a
Lungo Drom mit szeretne tenni
annak érdekében, hogy a cigány-
ság élethelyzetét javíthassa.

A következõ napirendben a
képviselõ-testület határozatot
hozott a cigány kisebbségi ön-
kormányzat 2009. évi költség-
vetésének teljesítésérõl. A testü-
let megállapította, hogy a gaz-
dálkodás az elõirányzatnak meg-
felelõen alakult. Sikerült szerény
tartalékot képezni a 2010. évben
tervezett Roma napra. Zsigmond
Károly elnök megköszönte a
polgármester úrnak és a jegyzõ
asszonynak a segítséget, amit a
2009-es évben nyújtottak a ki-
sebbségi önkormányzatnak.

Az aktuális feladatoknál az
elnök arra kérte a képviselõ-tes-
tület tagjait, hogy május 1-jére
készülve színesítsék fellépõkkel
a programot.

Vácziné Urbanecz Annamária

M  E  G  H  Í  V  Ó
Tisztelettel meghívjuk a HOLOKAUSZT  dobozi

áldozatainak emlékmûvénél
2010. június 6-án  1100 órakor tartandó

megemlékezésre és koszorúzásra.
A megemlékezés helye:  Doboz, Zsidó temetõ 

(Széchenyi u. – Sámson u. sarok)
Dr.Moskovits Sándor                 Simon István Tamás

        MAZSIHISZ                       Önkormányzat Doboz

Kutyaoltás

Az oltás alkalmával új, az európai közösségnek megfelelõ, sorszá- 

mozott könyvekre cserélik kötelezõen a könyveket, a régi típusú

oltási könyvek érvényüket vesztik. Az oltás idejérõl hirdetmény

útján tájékozódhatnak.   Helyszín: Mázsaház Doboz

A kötelezõ oltás díja: 3.000 Ft/eb + a kötelezõ féregtelenítési díj 

                                         10 kg-onként 1 tabletta, ára 120 Ft/tabletta

Köszönet a doboziaknak

Tisztelt Választópolgárok!
Kedves Doboziak!
2010. április 11-én a Fi-

desz-KDNP elsöprõ sikert ért el
az országban azzal, hogy 119 vá-
lasztókerületben már az elsõ for-
dulóban sikerült gyõzelmet arat-
nia a szövetség jelöltjének meg-
szerezve ezzel a parlamenti man- 
dátumot. A területi listákon meg- 
szerezhetõ helyekkel együtt így
már 206 képviselõje bizonyosan
lesz a Fidesz-KDNP szövetség-
nek. Ilyen arányú gyõzelem még
soha nem volt a magyar történe-
lemben, így az elmúlt húsz évben 
egyedülálló módon már az elsõ
fordulóban eldõlt, hogy ki ala-
kíthat kormányt a közeljövõben.
Már csak a parlamenti arányok-
ról lehet szó a második forduló-
ban, arról, hogy lesz-e kellõ egy-
ség az országban ahhoz, hogy
igazán gyors változások történje- 
nek hazánkban.
(A második forduló is lezajlott
április 25-én, melynek eredmé-
nyei az országos médiából ismer- 
tek.-szerk.)

Hála a választókerületben
élõ embereknek, nálunk is eldõlt
a választás sorsa az elsõ forduló-

ban. A környékben élõk közel 58
százaléka gondolta úgy, hogy en- 
gem támogat, és mellettem adta
le a voksát. A lakosság nagy
többsége gondolta úgy, hogy
elég volt az elmúlt nyolc eszten-
dõbõl, elég volt az MSZP és az
SZDSZ által fémjelzett politiká-
ból. Külön öröm számomra,
hogy választókerületi szinten
több szavazatot kaptam, mint a
szövetség listája, tehát a támoga-
tás ezek szerint a személyemnek
és az elmúlt nyolc év közös mun- 
kájának is köszönhetõ.

Ehelyütt szeretném megkö-
szönni minden dobozi lakosnak,
aki élt alkotmányos jogával, és
elment szavazni, hogy részt vett
ezen a sorsfordító eseményen.
Külön köszönöm azoknak, akik a 
Fidesz-KDNP listáját jelölték be, 
valamint engem támogattak sza-
vazatukkal. Dobozon 2089-en já- 
rultak az urnákhoz, és ebbõl
1229-en adták le mellettem a
voksukat, amely a szavazatok
58,83 %-át jelentette. Hála és kö- 
szönet nekik érte.

Bízom abban, hogy az elkö-
vetkezõ négy esztendõben kor-
mánypárti képviselõként még in- 
kább tudom segíteni a doboziak
céljait, elképzeléseit, és közös
munkával új lendületet adhatunk
a település fejlõdésének, és érzé-
kelhetõ változást hozhatunk a
Dobozon élõ családok, emberek
sorsában.

Köszönettel:
                                Erdõs Norbert

országgyûlési képviselõ

Az Állategészségügyi Szabályzat rendelkezik az ebek veszettség

elleni kötelezõ ellátásáról. Az ebtulajdonos (ebtartó) köteles min-

den három hónapnál idõsebb kutyát veszettség ellen beoltatni.

Simon István Tamás polgármester nyitotta meg a III. Do-
bozi Tavaszi Fesztivált.

A mûvelõdési ház bemutatkozó csoportjainak mûsora
sokakat vonzott.

Az egészséges életmód hete 2010
Az egészség nem játék, tartja

a mondás, de a játék lehet egész-
séges, sõt. 

Az egészséges életmód, az
egészséges táplálkozás alapjait
leginkább gyermekkorban, a leg-
fogékonyabb idõszakban, játéko- 
san lehet lerakni. Jó lenne, ha
egész évben minden nap zöldsé-
gekkel, gyümölcsökkel, sajtok-
kal, tejtermékekkel, mézzel, ga-
bonákkal egészíthetnénk ki, vagy 
helyettesíthetnénk a szûkös lehe-
tõségekkel rendelkezõ napközit.
Sajnos csak egy hétig tartott a jó
világ, erre futotta a pályázatból,
melynek segítségével tudtuk
megvásárolni a finomságokat. A
hét napjait felosztottuk, s naponta 
kiemelten hangsúlyt kaptak a kü-
lönbözõ egészséges táplálékok.
Ennek megfelelõen tartottunk
zöldségnapot, gyümölcsnapot,
tejtermék napot, méznapot és ga-
bonanapot. A zöldségnapon játé-
kosan, közös munkával készítet-
tünk „káposztakukacot”, zöld-
ségsalátát, majd elfogyasztottunk 
mindent szép sorjában. Közben
beszélgettünk arról, hányféle vi-
tamint, ásványi anyagot ettünk, s
láthattuk, hogy a nyers zöldségek 

milyen kedves csemegék a gyer-
mekek számára. A gyümölcsna-
pon megkóstoltuk az aszalt és a
friss gyümölcsöket, a befõttet is.
Megbeszéltük a különbséget, va-
lamint a hasznukat is. Felhívtuk a
figyelmet arra, hogy a legegész-
ségesebbek a friss gyümölcsök,
de fontos, hogy télen a kamrából
is fogyaszthassunk vitamint. Be-
szélgettünk az egészséges tartósí- 
tásról, a házi befõzésrõl, lekvá-
rokról. A tejtermék napon igye-
keztünk a gyermekek számára
különleges és csábító finomságo-
kat készíteni, joghurttortát, túrók- 
rémet, és más hasonlókat. A saj-
tokból igyekeztünk minél többfé- 
lét megízleltetni. A méz napon
nagyon sokat beszélgettünk a
méz ezernyi hasznáról, a szorgal-
mas méhekrõl. Készítettünk mé-
zes sült almát, mézes diót, mézes
mákot. A gabonanapon hagyo-
mányosan kemencében sült mag-
vas pogácsát ettünk, melynek az
összetevõit evés közben mindig
jól megvizsgáljuk. Van benne bú- 
zaliszt, búzakorpa, zabkorpa, len- 
mag, szezámmag, tökmag, napra- 
forgómag.

Czinanó Sándorné

A gabonanapon hagyományosan kemencében sült mag-
vas pogácsát ettek a gyerekek.

Gyermek varázskezek köre foglalko-
zásai - 2010. május hónap

07. péntek  Nemezelés
14. péntek Szövés
21. péntek Kosárfonás

Felnõtt varázskezek köre foglalkozá-
sai - 2010. május hónap

04. kedd Méhviasz gyertya készítése 
07. péntek Fûszertasak készítése
11. kedd Szalvétagyûrûk készítése szalmából
14. péntek  Mézeskalácsok sütése
18. kedd Mézeskalácsok díszítése
21. péntek Mézeskalácsok csomagolása
25. kedd Cserépedények mázazása, égetése
28. péntek Ajándékcsomagok készítése

Évzáró rendezvényünket 2010. június 4-én, pénteken tartjuk.
A foglalkozásokra várunk minden gyermeket, felnõttet, aki
szeretne megismerkedni a népi
kézmûves foglalkozások alapjaival,
mindezek mellett egy jó közösséghez
tartozni.
Részvételi díj: 100 Ft/alkalom + a
felhasznált anyag költsége

A III. Dobozi Tavaszi Fesztiválról

A Nagyközségi Adócsoport felhívja 
a vállalkozók figyelmét, hogy 

a 2009. évi iparûzési adó bevallási és
megfizetési határideje 2010. május 31. 

Állandó jelleggel végzett iparûzési 
tevékenység esetén az adó évi mértéke az

adóalap: 1,9 százaléka.

Az adóbevallást a helyi adócsoporthoz kell
benyújtani.

Felhívás
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Idõjárási megfigyelések

Április hónap mind a hõ-
mérséklet mind a csapadék
mennyiségét tekintve az átlagos 
idõjárást hozta. 

Az egy nap alatt lehulló leg- 
több csapadék 14-én volt, mely
napon 25 mm esõ esett.

TT

Az alsós szavalóverseny mindig nagyon népszerû a diákok
körében. A tanító nénik igyekeznek személyre szabottan ver-
set találni.

Egy lépés csak a cél…

A dobozi önkormányzat
megbízásából Zsigmond Ká-
roly iskolaigazgató Nyíregyhá- 
zán járt  „A Jövõ Tanterme” -
Informatika alkalmazása az ok- 
tatásban címû konferencián és
kiállításon.

A rendezvényen több mint
100 önkormányzat, illetve ok-
tatási intézmény képviseltette
magát. A résztvevõk e napon
fontos témákban kaptak teljes
körû, személyre szóló, szakér-
tõi segítséget.

-  Úgy tûnik, iskolánk egyre 
inkább elérhetõ közelségbe ke-
rül a TIOP pályázaton meg-
nyerhetõ informatikai esz-
közök megszerzéséhez. Május
végére dõl el véglegesen, hogy

hozzájuthatunk e  a közel 15
millió forint értékû informati-
kai eszközökhöz, illetve 9 in-
teraktív táblához.  A konferen-
cián bemutatkoztak a leendõ
együttmûködõ cégek, így a
Samsung, a Stiefel és az Ep-
son. Amennyiben sikeresen
szerepelünk a pályázaton, va-
lószínûleg az említett cégekkel
köthetünk szerzõdést a közbe-
szerzési eljárást követõen. Tü-
relmetlenül várjuk az ered-
ményt, hiszen ez egy nagy le-
hetõség számunkra, hogy to-
vábbra is lépést tudjunk tartani
felszereltségben a városi isko-
lákkalmondta tájékoztató-
jában az iskola igazgatója.
Vácziné Urbanecz Annamária

"A Jövõ Tanterme" -Informatika alkalmazása az
oktatásban címû konferencián vett részt Zsigmond Károly
iskolaigazgató.

Zsigmond Károly, iskolánk
igazgatója a Berettyóújfalui Ci-
gány Kisebbségi Önkormányzat
meghívásának eleget téve részt
vett a „POZÍTIV PÉLDÁVAL A
SIKERES PÁLYAVÁLASZTÁ- 
SÉRT 2010” elnevezésû rendez-
vényen. A helyi sportcsarnokban
500 diák, iskolaigazgatók, kór-
házigazgatók és két sztárvendég,
Caramel és Eszter mûsorvezetõk
társaságában osztotta meg gon-
dolatait, útravalónak szánva a
továbbtanulást illetõen:

"Én Békés megyébõl, Doboz
nagyközségbõl érkeztem, ahol
egy 320 fõs általános iskola igaz-
gatójaként dolgozom. Amikor ti-
zenévesen én is a pályaválasztás
elõtt álltam, nem mondhatom,
hogy határozott elképzelésem
volt a jövõmet illetõen. Nehéz
dönteni gyerekfejjel, (ez régen is
így volt, ma is így van) látom,
hogy a dobozi iskolában is a gye-
rekek 3-4 középiskolát megjelöl-
nek maguk számára. 

Azt gondolom, tizenévesen a
legnagyobb segítséget a szüleitõl
várhatja az ember. Én abban a
szerencsés helyzetben voltam,
hogy mindenben támogattak szü- 
leim, lehetõségeikhez mérten. Ha 
belegondolok, hogy az õ életük
egy cigánytelepen kezdõdött és
önerõbõl hova jutottak és hova
segítettek engem és 3 testvére-
met, egy szó jut eszembe: hála.
Igen, hálás vagyok többek közt
azért is, mert most ezt itt büszkén
elmondhatom. A szülõktõl gyak-
ran hallhattuk, és hallhatjátok,
hogy: „Fiam, nem nekem tanulsz, 
hanem magadnak!”- ez így is
van, de amikor az ember elér va-
lamit és látja a szülei örömköny-
nyeit, azt érzi, hogy mégsem csak 
önmagának tanul. 

Ahhoz, hogy valaki elõbbre
jusson, mindig kell, hogy legyen
elõtte cél. Legyen érettségim,
diplomám, legyen egy jó munka-
helyem... Ha ilyen és hasonló cé-
lokat tûzöl ki magad elé, egy
ilyen út során folyamatosan gaz-
dagodsz. Gazdagodsz a tudással,
amit már senki nem vehet el tõ-
led, az a tiéd. A tudás birtokában
a lehetõségek kapuja is megnyí-
lik számodra.

Én 1991-ben kezdtem taníta-
ni földrajz, testnevelés tantárgya- 
kat a jelenlegi iskolámban. 

20 év távlatában úgy érzem,
kijelenthetem, hogy egy-egy
szakma mûveléséhez nem elég
csak a tudás. Szeretni kell, amit
csinálsz. Az, hogy idáig a pályán
maradtam, elsõsorban a gyerek
szeretetemnek köszönhetõ. Ez a
szakma mára sajnos sem erköl-
csileg, sem anyagilag nincs kel-
lõen megbecsülve. Persze nem
szeretnék senkit lebeszélni arról,
hogy pedagógus, vagy éppen is-

kolaigazgató legyen. Remélem
és reméljük együtt, hogy ez a
helyzet jó irányba változik a jö-
võben.

2009 szeptembere óta va-
gyok iskolánk igazgatója. Úgy
érzem, hogy a faluvezetés bízik
bennem és ez erõt ad ahhoz a
munkához, ami már teljesen más, 
mint a tanítás. 
Most azokhoz a gyerekekhez
szeretnék szólni, akik nem bizto-
sak magukban, bizonytalanok
így a pályaválasztás küszöbén:

Soha ne fogadd el, hogy
gyenge vagy, hogy nem vagy ké-
pes a feladatra, hogy szegény
vagy és elesett, hogy neked nem
sikerülhet! Ne légy bizonytalan
attól, hogy honnan jöttél, az a
fontos, hogy hova tartasz! Min-
denkiben van valami jó, amit
meg kell mutasson másoknak a
megfelelõ helyen és idõben. Ezen 
az úton elõbb-utóbb elnyered a
többiek elismerését és ez nagyon
fontos, hiszen ez az egyik legna-
gyobb motiváló erõ. Hiszem, ha a 
tehetség kellõ szorgalommal pá-
rosul, bármit elérhetsz! Számos
példa van rá, hogy ennek köszön- 
heti érvényesülését sok személy
függetlenül a származásától.

Kívánom, hogy teljesüljön
mindenkinek álma, vágya, de ta-
nuljatok és dolgozzatok meg a si-
kerért. 

S ha a csúcsra érsz, s ha utad
egyszer a végére ér, ne felejtsd el, 
hogy honnan jöttél!- énekli Mezõ 
Misi a Magna Cum Laude zene-
kar frontembere, aki Dobozról, a
mi iskolánkból indult el a nagy
életbe és vált népszerû zenésszé,
és akire nagyon büszkék va-
gyunk, mint ahogy, gondolom a 
törökszentmiklósiak Caramelre.
Köszönöm, hogy meghallgattak,
meghallgattatok."
    -  Miért tartotta fontosnak, hogy 
részt vegyen a rendezvényen? 
  - Elsõsorban tapasztalatszerzés
miatt. Hasznosnak tartom az
ilyen programokat, és úgy érzem, 
tanultam belõle. A dobozi gyere-
keknek sem könnyû a döntés ar-
ról, hogy hol folytassák tanulmá-
nyaikat. A döntés megkönnyítése 
érdekében iskolánk számukra le-
hetõséget biztosít, hogy a közép-
fokú intézmények nyílt napjain,
valamint a „száz út vár rám” ren-
dezvényen részt vegyenek. Fon-
tos, hogy minél több információ-
val rendelkezzen a tanuló. Ez a
berettyóújfalui fórum az ottani
diákoknak egy plusz ismeretszer- 
zést nyújtott. A jövõben nem ki-
zárt, hogy iskolánk a a dobozi ki-
sebbségi önkormányzattal
együttmûködve a mi gyerekeink-
nek szervez egy ehhez hasonló
programot, hiszen nem lehet
eleget beszélni a témáról.

Vácziné Urbanecz Annamária

Ne felejtsd el, honnan jöttél

A „KRESZESEK” ismételt sikerei

Ebben a hónapban gyönyö- 
rû eredményeket értek el a
KRESZ szakkörre járó diák-
jaink. 

A Békéscsabán megrende-
zett területi Kerékpáros Iskolai

Kupán  a dobozi gyerekek csa-
patversenyben I. helyezést ér-
tek el. Csapattagok: Gábor Nó-
ra 6.a, Debreczeni Réka 6.b,
Megyeri Vivien 8.a, Debreceni
Lajos, Futaki Balázs, Kelemen
Balázs (mindhárom 8.a). 

Megyeri Vivien Lány: I. helyezés

Kelemen Balázs Fiú: I helyezés

Debreceni Lajos II. helyezés

Futaki Balázs III. helyezés

Így a dobozi diákok és két
újkígyósi tanuló alakíthatta a
megyei döntõn a Békéscsaba
városkörnyéki csapatot.

A beutazást Kelemen Ba-
lázs  szülõ segítette. Köszön-
jük!

A megyei döntõt Gyulán
rendezték meg. Itt sem vallot-
tunk szégyent. A Békéscsaba
városkörnyéki csapat, azaz Új-
kígyós és Doboz az I. helyezést
érte el.

Csapattagok:
Varga Csilla, Szekeres

Noémi (Újkígyós) felkészítõ:
Ömbödi Sándor, Megyeri

Vivien, Futaki Balázs, Debre-
ceni Lajos, Kelemen Balázs
(Doboz), felkészítõ: Szabó
Anikó.

Egyéni eredmények: me-
gyei II. lány:  Megyeri Vivien,
III. fiú: Kelemen Balázs.

A versenyen a dobozi isko-
lások ügyességüket és elméleti
tudásukat bizonyíthatták. A
gyerekeknek az új KRESZ
szabályokat is tudniuk kellett,
amibõl külön tesztlapot
tölthettek. Vivien az országos
versenyen is rajthoz állhat.
Gratulálunk Nekik!

Szabó Anikó

Egyéni kategóriában:

Szavalóverseny

57 tanuló (1-4. osztályos)
gyönyörködtette el verseivel
2010. április 22-én a népes
hallgatóságot a dobozi könyv-
tárban. Az élvezetes elõadások
után az alábbi eredmények szü- 
lettek.

1. osztály
1. Ragály Fruzsina 1.a 
2. Hidvégi Bence 1.b
3. Orodán István 1.a
4. Erdõs Angelika 1.a

2. osztály
1. Liseczki Petra 2.a
2. Klenovszki Attila 2.a
3. Lakatos Bernadett 2.b
3. osztály
1. Kukola Julianna 3.a
2. Káli Attila 3.b
3. Köteles Viktória 3. b
4. osztály
1. Nánási Andrea Bianka
    4. b
2. Nagy Anita 4.a
3. Szabó Fanni 4.a

Illik Józsefné

FELHÍVÁS

Ezúton értesítjük a nagycsaládosokat, hogy 
2010. május 3-án 17 órától megbeszélést tartunk 

a dobozi könyvtárban a 

NAGYCSALÁDOSOK DOBOZI EGYESÜLETE

 helyi csoportjának megalakulásával kapcsolatban. 
Várunk minden olyan érdeklõdõt, aki három vagy több

gyermeket nevel (nagykorúak is beleértve), és csatlakozna 
egy olyan egyesülethez, melynek tagjai szívesen tesznek

családjukért és az egyesületükért egyaránt.

A részvételi szándékokat 
Szûcs Andrásnénál a 30/ 680-4776-os telefonszámon és

Bottó Péternénél a 70/ 239-0866-os telefonszámon 
lehet jelezni.

Bõvebb tájékoztatást a fent említett telefonszámokon és az 
egyesület honlapján (www.noe.hu) kaphatnak.

 Mindenkit szeretettel várnak a szervezõk!

A megyei döntõ gyõztes csapatának tagjai.

"Hiszem, ha a tehetség kellõ szorgalommal párosul,
bármit elérhetsz!" -mondta Zsigmond Károly iskolaigazgató.
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Õ is minket olvas
Pár hónapja indítottuk útjára

rovatunkat, és ez alatt az idõ alatt
sok gyermekrõl kiderült: õ is
minket olvas... Ha az Önök csa-
ládjában is van olyan gyermek,

aki már érdeklõdik a Dobozi Hír-
mondó iránt, kérjük, jelezzék,
hogy a következõ számokban be
tudjuk mutatni legfiatalabb olva-
sóinkat!

Staféta

Olvasóink figyelmébe!
A bolttulajdonosok arra kérik a vásárlókat, hogy

cigarettáért és alkoholért ne kiskorú gyermekeiket
küldjék a boltba, mert 18 éven aluliakat szeszes itallal és

dohányáruval nem szolgálhatnak ki. 

Megújult  településünk  weboldala: 
www.doboz.hu 

Kárnyáczki Balázs vagyok,
és köszönöm a lehetõséget a Do-
bozi Hírmondó szerkesztõségé-
nek és kedves barátomnak Szele-
zsán Katinak, hogy bemutatkoz-
hatom. 

Általános iskolás tanulmá-
nyaimat a Dobozi Általános Isko- 
lában végeztem, ahol alsó és fel-
sõ tagozaton is kiváló, becsületes
és igazán tanulásra inspiráló ta-
nárokkal találkoztam, mind az
osztályvezetés területén, mind
pedig a szaktanáraim között. Al-
sós osztályfõnököm Lupsán Judit 
volt, felsõben Boros Lászlóné
képviselte kiválóan az osztályo-
mat. Ezt bizonyítja az, hogy ha
találkozom bármely osztálytár-
sammal, a mai napig, a legna-
gyobb sietségben is pár percet el-
beszélgetünk, kíváncsian hallgat- 
juk egymás boldogulását az élet-
ben. Minden kétség nélkül állít-
hatom, szerettem ide járni és ked- 
veltem az iskola hangulatát és
szép környezetét.

A szép nyolc év után a Bé-
késcsabai Trefort Ágoston Villa-
mos és Fémipari Szakképzõ Isko- 
lában szereztem meg az érettségi
bizonyítványomat. Itt informati-
ka tagozatos osztályba jártam. A
technika mindig is érdekelt, így
hát adódott egy lehetõség 10.
osztályos koromban, hogy isko-
larádiós legyek. Nem haboztam,
elvállaltam örömmel. Szívesen
segítettem az iskolai rendezvé-
nyeket a technikai háttérrel és
örömmel munkálkodtam a szüne- 
tekben, az iskola rádiós stúdió-
jában. Az osztályközösség terén
szintén szerencsésnek mondhat-
tam magam, talán itt is köszön-
hetõ a jó osztályfõnökömnek.

Középiskolás tanulmányaim
végén meglett a négy év gyümöl-
cse: az érettségi.

Továbbtanulási szándékom
mindig is volt a felsõoktatás felé,
így hát a Szegedi Tudomány-
egyetem Juhász Gyula Pedagó-
gusképzõ Karát jelöltem be elsõ-
ként a felvételi lapon. A pontom
elegendõnek bizonyult, így fel-
vételt nyertem. Tudtam akkor is,
hogy a tanári pálya tele van ne-
hézséggel és a környéken vi-
szonylagos nehézségekbe ütkö-
zik az elhelyezkedés, de vonzott
a pálya és diplomát szerettem
volna szerezni mindenképpen.

Nagyon szép négy évet töl-
töttem el Szegeden, sok jó barátot 

ismertem meg és sok igazán te-
hetséges tanár elõadásán, gya-
korlati óráján vehettem részt.
Rengeteg tapasztalatot szereztem 
ezektõl a tanároktól, volt köztük,
aki a NASA-nak volt kutatója,
volt aki sokat tett a magyar-
országi környezetvédelemért, és
kitûnt olyan is, aki emberköz-
pontúságával, hallgatók iránti
szeretetével vívta ki magának az
elismerést. A négy év alatt szám-
talan tanulmányúton vettünk
részt és bekapcsolódtunk cso-
porttársaimmal a Szeged várost
ért környezeti hatások és szeny-
nyezések kutatásának lebonyolí-
tásába is. Természetesen nagyon
nagy élménnyel töltöttek el a ta-
nítási gyakorlataim is, de kicsit
talán keveslem a mai tanárkép-
zésben e gyakorlatok óraszámát.
A kevés óraszám híján a nagyobb 
tapasztalatszerzés nyilván majd a 
munkahelyen az iskolában lesz
teljesíthetõ. 

Szakdolgozatomat Anyagfej- 
lõdés tükrözõdése a jármûipar-
ban címmel írtam. Nagy segítsé-
get nyújtott számomra a Magyar
Suzuki Zrt., amely üzemlátoga-
tást és mérnökökkel való konzul-
tálást biztosított számomra.

Az államvizsgámat négyes
osztályzattal zártam.

A Szegeden töltött négy év
után Technika szakos tanár diplo- 
mát szereztem környezetkultúra
és gazdálkodó-vállalkozó szaki-
rányultsággal. 

Elhelyezkedésemet a munka- 
erõpiacon a munkanélküliség
nagy aránya mellett sajnos a
nyelvvizsgám hiánya is okozza,
amit a közeljövõben feltétlenül
orvosolni fogok. Egy angol
nyelvvizsga letételét tervezem.
Mind emellett most is folyama-
tosan írom az önéletrajzaimat
munkába állásom reményében.

A stafétát átadom Lipták
Gyöngyinek.

Balog Gréti és Váczi Roli fõként az óvodai híreket figyelik
az újságban, és emellett szívesen keresik az ismerõs arcokat
minden számban.

Orvosi ügyelet telefonszámai

Munkanapokon 16.00 óráig:
Dr. Forczek Gabriella:          06/20 398-9132
Dr.  Nyilas Ildikó:                         06/20 358-0333
Dr. Márki Andrea:                06/30 228-2380
Délután 16.00 óra után és hétvégén:
Gyula, Dob u. 3.:                          06/66  463 004
(Pándy Kálmán Kórház Szakrendelõ Intézete)

        2010. május 17-én (hétfõ)      és
2010. május 18-án  (kedd) 

7.30-TÓL 16.00 ÓRÁIG
A DOBOZI ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN 

(RÉGI GONDNOKI IRODA).

TÉRÍTÉSI DÍJ BEFIZETÉSE

Pécsi eredményhirdetés

A víz világnapja alkalmá-
ból 2010 februárjában inter-
netes versenyt írtak ki, amin mi
is részt vettünk. Dobozról 10
csapat és egy egyéni versenyzõ
indult.

Ebbõl Dézsi Dániel, Faragó
Tibor Norbert, Futaki Máté,
Óré Regina és Vas Evelin,
vagyis a Kettõs-Körös csapat
4.b osztály és Dézsi Gergõ 6.a
osztályos tanuló jutott be. 

Március 22-én reggel jött
értünk a sofõr és elindultunk a
Mecsek hegység lábához, Pécs- 
re. Amikor megérkeztünk,
örömmel fogadtak minket a Pa-
latinus Hotelben a Duna Mú-
zeum munkatársai.   

Szabó Imre környezetvé-
delmi és vízügyi miniszter be-
széde után az I., II., valamint
III. helyezettek kapták meg
megérdemelt jutalmukat. Izga-
tottan vártuk, hogy kimondják a 
nevünket, és pár perc múlva
már büszkén mentünk ki az
ajándékokért.       

Dézsi Gergõ III., és a Ket-
tõs-Körös csapat is a III. helyen

végzett. A program a Szélkiáltó 
együttes mûsorával folytató-
dott. A hotel vendéglátása után
ellátogattunk a Pécsi Akvárium
Terráriumba, ahol elénk tárult a 
vízi élõlények világa. A sok él-
mény után a Várostörténeti Mú- 
zeum egyik muzeológusa tartott 
elõadást a vízrõl. 

Visszaértünk a hotelba, ösz- 
szepakoltunk és hazafelé vettük 
az irányt.  Reméljük, hogy jö-
võre is ilyen eredményesen sze- 
repelünk!

A gyerekek a Körös-vidéki
Környezetvédelmi és Vízügyi
Igazgatóság és a Dobozi Általá- 
nos Iskola támogatásával jutot-
tak el Európa Kulturális Fõvá-
rosába. Tiszteletreméltó, hogy
ebben az egyre nehezebben él-
hetõ világban akadnak még
szervezetek, csoportok, akik
fontosnak tartják a tehetséges
gyerekek támogatását. A szülõk 
nevében köszönjük támogatá-
sukat.

     A Kettõs-Körös csapat és 
Dézsi Gergõ

Pécsen jártak a dobozi diákok. A víz világnapjára kiírt
versenyen a 3. helyen végzett csoportunk.

INTERNET FIESTA

2010. április 1-jén, „Nem-
csak a 20 éveseké volt a világ-
háló” a Könyvtárban a Békés
Megyei Tudásház és Könyvtár
közremûködésével Internetes
„gyorstalpaló” tanfolyamon ve- 
hettek részt mindazok, akik kí-
váncsiak voltak a világháló mû- 
ködésére. A kétórás program
alatt megnéztük a hivatalos
ügyintézés lehetõségeit a we-
ben,  áram- és gázóraállást je-
lentettünk be, idõjárás elõrejel-
zéseket követtünk nyomon,
hangos könyvet hallgattunk a
Magyar Elektronikus Könyv-
tárban. A kapcsolatra éhesek-
nek bemutatták az oktatók a vir- 
tuális közösségi oldalakat és sü- 
töttünk, fõztünk is, természete-
sen azt is csak virtuálisan- leg-
nagyobb sajnáltunkra.

A résztvevõk együttesen
úgy értékelték a hallottakat,

hogy számukra hasznosan telt
az idõ, sok új információval
gazdagodtak.

Az elõadás során bemuta-
tott lapok jegyzéke a könyvtár
honlapján a Világ- Háló menü-
ben megtalálható, érdemes bön- 
gészni csemegézni a lapon.

Egyúttal örömmel tájékoz-
tatjuk olvasóinkat, hogy a vi-
lághálón elérhetik intézmé-
nyünket. Rendezvényeinkrõl,
könyvújdonságainkról olvas-
hatnak, illetve Fotó albumunk-
ban az elmúlt évek rendezvé-
nyeirõl képanyagot nézhetnek
meg. Észrevételeikkel, hozzá-
szólásaikkal segítsék munkán-
kat, mert Önökért vagyunk,
Önöknek szolgáltatunk.  

Szép tavaszi napot kívá-
nunk a Hírmondó olvasóinak!
 http://konyvtar.doboz.hu

Óréné Szabó Erzsébet

Internetes „gyorstalpaló” tanfolyamon vehettek részt
mindazok, akik kíváncsiak voltak a világháló mûködésére.

Szeretettel köszöntjük 
az Édesanyákat!

Dsida Jenõ:
Hálaadás

Köszönöm Istenem az édesanyámat! 
Amíg õ véd engem, nem ér semmi bánat! 

Körülvesz virrasztó áldó szeretettel. 
Értem éjjel-nappal dolgozni nem restell. 

Áldott teste, lelke csak érettem fárad. 
Köszönöm, Istenem az édesanyámat. 

Köszönöm a lelkét, melybõl reggel, este 
imádság száll Hozzád, gyermekéért esdve. 

Köszönöm a szívét, mely csak értem dobban 
– itt e földön senki sem szerethet jobban! – 
Köszönöm a szemét, melybõl jóság árad, 

Istenem, köszönöm az édesanyámat. 
Te tudod, Istenem – milyen sok az árva, 

Aki oltalmadat, vigaszodat várja. 
Leborulva kérlek: gondod legyen rájuk, 

Hiszen szegényeknek nincsen édesanyjuk! 
Vigasztald meg õket áldó kegyelmeddel, 

Nagy-nagy bánatukat takard el, temesd el! 
Áldd meg édesanyám járását-kelését, 
Áldd meg könnyhullatását, áldd meg

szenvedését! 
Áldd meg imádságát, melyben el nem fárad, 

Áldd meg két kezeddel az Édesanyámat! 
Halld meg jó Istenem, legbuzgóbb imámat: 
Köszönöm, köszönöm az édesanyámat!!!

ANYAKÖNYVI HÍREK

Születések: Medgyesi Zoltán és Lakatos Mária
fia Titusz

Halálesetek: Szabó Lajosné (1925) Mikes u. 1.,
Szabó Ferencné (1928) Vésztõi u. 6., Pikó Mártonné 
(1927) Balog I. u. 38., Kis Ferenc (1950) Széchenyi
u. 18., Tobai János (1922) Táncsics u. 8.
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Apróhirdetését leadhatja 

a Polgármesteri Hivatal 12. számú irodájában. 

Kérjük, vegye figyelembe, hogy lapunk következõ száma

2010. június 5. (szombat) jelenik meg.    LAPZÁRTA: 2010. május 25.

Apróhirdetések
Ház eladó Dobozon a Dó-

zsa u. 11. szám alatt. Iár.: 7,5

millió Ft. Tel.: 06/70 514-1122    

A "Tökföld" területén 2

lánc kertmûvelésû föld ingyen

bérbe adó vagy 15.000 Ft-ért

eladó.  Tel.: 06/70 415-9688             

Két szoba, konyhás ház el-

adó Dobozon a Toldi u. 5. szám

alatt. Tel.: 06/30 468-7676                 

Dobozon „Görgében” 1270

m
2
-es bekerített kert eladó (hrsz:

2586) 12 m
2
-es tartózkodó, 6

m
2
-es raktár téglaépületekkel,

fúrott kúttal. Tel.: 06/30 264-1436

Eladó 2 db heverõ ajándék 2

db fotel hozzá, 3 db babakocsi,

külön-külön is olcsón elvihetõ, 1

db Hold komp (járóka). 

Tel.: 06/66 641-503                             

Eladó használt konyhabútor

barna színû (iá.: 20.000 Ft) és 2 db 

használt heverõ ágynemûtartós,

zöld színû 90x200 cm (iá.: 10.000

Ft/db) Érd.: 06/70 368-1503             

Eladó 1 db 380-as szalagfû-

rész és egy robi utánfutóval (Pan-

nónia motor, teherbíró képessége

13q).  Tel.: 06/66 268-972                  

Ház eladó Dobozon a Szõlõ

u. 10. szám alatt.

Tel.: 06/30 869-7140                             

Francia ágy (12.000 Ft) és

egy db 160 l-es hûtõszekrény

(10.000 Ft) eladó. 

Tel.: 06/20 446-3837                             

Gyermek heverõ eladó.

Érd.: Doboz, Petõfi u. 24.                   

Telek eladó Dobozon a Dobó 

u. 10/a. sz. alatt, építés vagy

befektetés céljára. Tel.: 06/20

453-7983, 06/66 641-588            

Vál lal juk:
vil lany mo tor ok, elekt ro mos fû nyí rók, szi vattyúk, 

ter mény da rá lók te ker cse lé sét, javítását. 
Sür gõs eset ben 7,5 KW-ig 12 órán be lül. 

Kiszállási díj esetenként 2000 Ft.

Villanymotorokat veszek

 állapottól függetlenül 70 Ft/kg áron.

SZTÁTOR Bt.
Bé kés csa ba, Pulszky u. 24.

Tel.: 06(66) 446-353, 
06 (70) 223-5474

SÍREMLÉKKÉSZÍTÉS
GRÁNITBÓL

Kávészürke:
I-es = 189.000 Ft                 II-es = 346.000 Ft

Márványszürke, bazaltszürke, téglavörös:
I-es = 245.000 Ft           II-es = 396.000 Ft

Erezetes színes gránitok:
I-es = 365.000 Ft           II-es = 585.000 Ft

Fekete:
I-es = 369.000 Ft           II-es = 620.000 Ft

Mûkõ sírok:
I-es = 86.000 Ft-tól             II-es = 116.000 Ft-tól

Az ár a komplett összeállítást tartalmazza!

Hívásra termékkatalógussal megyünk a helyszínre !

Telepünkön 250 db kész 
gránit síremlék közül választhat.

CORVUS-CLASSICA
KORA RÓBERT

Tel.: 06/30 209-4357

Lõkösháza, Bem út 4/a. 5743

www.granitcorvus-classica.hu

a gyászoló  család

Érdeklõdni:   Doboz, Zsibongó u. 44.
Tel.:  06/30 283-3760

1-es MÛKÕ SÍREMLÉKEK   80.000 Ft-tól
1-es GRÁNIT SÍREMLÉKEK  200.000  Ft-tól

Fekete Attila – Sírkõkészítõ
- Gránit, - Márvány, - Mûkõ,
- Sírkeretek, - Épületmunkák,

 - Utólagos betûvésés
- Sírfelújítás, - Betûfestés

   Olvashatatlan táblák cseréje 
Térburkolás

Id. Miklián
János

(volt Vésztõi u. 1. sz. 
alatti lakos)

halálának 1.
évfordulóján

Megemlékezés

 a felesége  és a gyászoló családjai

„Nincs már nap, véget ért az élet.
Sirassatok csendben, a szívetekben élek”

”Mikor útra keltem, még nem tudtam, hogy ez
lesz az utolsó utam, hogy nem térek haza
hozzátok többé soha. Élni akartam még, ez a
szörnyûség miért pont engem ért?
Kedves szeretteimtõl már innen búcsúzom,
fájdalmatokat enyhíteni sem tudom. Már nincs
alkalom megköszönni nektek azt a sok
mérhetetlen szeretetet. Ne búslakodjatok, nekem
már nem fáj semmi, ha eljön az este, csillagként
tudok nektek üzenni.

Fájó szívvel emlékezünk

Csordás Istvánné
született Szabó Ilona

halálának 
10. évfordulójára

 Szatmári Péterné  született Tóth Róza 
halálának  20. évfordulójára 

és Szatmári Péter 

halálának 10. évfordulójára

a gyászoló család

„Nem hal meg az, 
akinek emléke

örökké 
szívünkben él.”

Fájó szívvel emlékezünk

a családja

Fájó szívvel emlékezünk 

Fájó szívvel emlékezünk

Dandé Mátyás 

halálának 
4. évfordulójára

„A múltba visszanézve 
valami fáj,

Valakit keresni, 
aki nincs már.

Nélküled szomorú, 
üres a tér,

Rádöbbentünk, 
hogy végleg elmentél.”

Fekete
Károly 
halálának 

4. évfordulójára

Soha el nem múló
fájdalommal 
emlékezünk

Szülei és barátai

- TV, DVD,
- Autósrádió,
- Videó és távirányítók,
- Telefonok,
- Mosógépek,

- Kisebb háztartási eszközök javítását.

SZABÓ KÁROLY
elektronikai technikus

 Tel.: 06/20 991-9000

Ingyenes állapotfelmérés!

Elektronikai eszközök 
JAVÍTÁSA
Vállalom:

                              Pontgyûjtõ játékunk 
04. 01-tõl 05. 31-ig tart, 
ön se ne maradjon le róla.

                                    Gyûjtsön össze 
                                    5db virágmatricát, és 

kedvezményes áron vásárolhatja meg 
az Alföldi porcelán gyár minõségi termékét. 

2 hónap alatt, ha összegyûjt 12x5db virágmatricát,
részt vehet a CBA központ sorsolásán, 

melynek díjai:
1 díj:Családi Hétvége Párizsban Disney Park belépõvel

további nyeremények: 5 db 30.000 Ft értékû 
CBA vásárlási utalvány

Ragadja meg a lehetõséget,vásároljon nálunk és duplán
jól fog járni.

További részletekrõl tájékoztatást 
üzletünkben kaphat.

Ajánlatunk:
Coccolino 1l  399 Ft   Silán  1 l 399 Ft  Dosia 340g  199 Ft

Tchibo family 1kg 1329 Ft   Omnia 2x250g   999 Ft 
Bravó alma, narancs 1,5l  199 Ft  Coca-cola 2l Pet 269 Ft

Ász  Füstölt-fõtt  Császárszalonna 879 Ft
CBA kenyér 1kg 195 Ft CBA kenyér szeletelt 1kg 235 Ft

Nyitva tartás:   
Hétfõ-vasárnap   5-20   

Mindenfajta utalványt elfogadunk!

Szabó Zoltán 
halálának

 6. évfordulójára

„6 éve, hogy örök álom                             
zárta le szemedet,                          

Azóta könnyek között                           
emlegetjük drága nevedet.                          
Elmentél tõlünk egy végtelen hosszú útra,

Melybõl csak visszanézni lehet, de visszajönni soha.
Hazafelé nem építettek utat,

De ha mégis lenne irány, mely otthonod felé mutat,
Ugye hazajönnél, visszahozna a szeretet.

Letörölnéd arcunkról az Érted hulló könnyeket.”

a  gyászoló család
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Süssünk, fõzzünk!  
Barangolás az ízek világában...

Regélõ utcanevek – Faluhelyi utca 

HÓ-NAP-TÁR 
Május az év ötödik hónapja a 

Gergely-naptárban, 31 napos.
Nevét Maiáról (Maia Majestas)
kapta, aki egy õsi termékenység-
istennõ volt a római mitológiá-
ban. A 18. századi nyelvújítók
szerint a május: zöldönös. A népi
kalendárium Pünkösd havának
nevezi.

Telihold: május 26.

Újhold: május 14.
A hónap csillagjegye a Bika (áp-
rilis 21-május 20.)

A bika jelleme:
A gyakorlatiasság, a kézzel-

fogható dolgok értékelése több-
nyire minden bika szülöttre jel-
lemzõ. Türelmes, kitartó típus, és 
gyakran nagyon makacs is. Nem
szereti a túl sok változást, fél a
bizonytalanságtól és nehezen
szokja meg az új helyzeteket,
viszont annál alaposabb és
szívósabb természetû. Melegszí-
vû, nem áll távol tõle a romanti-
ka, és ragaszkodik a hagyomá-
nyokhoz. Az élet élvezetét és az
érzékiséget tõle lehet a legjob-
ban megtanulni, páratlanul érté-
keli a kényelmet, a finom ízeket,
a jó életet. Kifinomultabb szin-
ten azonban páratlan mûvészi ér-
zékkel, tehetséggel is rendelkez-
het. 
(Ezt követi az Ikrek csillagjegy
május21-június 21.)

Néhány jelentõs esemény:

Május elsõ vasárnapján ünnepel-
jük az anyák napját, május utol-
só vasárnapján pedig a gyermek-
napot. További jeles napok:

Május 1. 
Õsi tavaszünnep, a majálisok
napja. A majálist, a vidám nép-
mulatságot rendszerint valame-
lyik közeli erdõben tartották, és a
magukkal vitt ételt, italt fo-
gyasztották. Egy népi jóslat sze-
rint ha ez a nap hideg, szûkös lesz 
a termés, ha meleg, akkor
bõséges.

Május 4.
Flórián napja. Szent Flórián a
tûzoltók és más tûzzel dolgozók
védõje.

Május 6.
A magyar sport napja. 1875-ben
e napon rendezte a Magyar Ath-
letikai Club a kontinens elsõ sza-
badtéri sportversenyét Budapes-
ten. Ennek emlékére a kormány
2000. május 2-án hozott határo-
zata alapján május 6-án tartják a
magyar sport napját.

Május 18. 
Múzeumi világnap.

21 egyszerû tipp a boldogsághoz

Mondják: egy kép többet ér 
ezer szónál. Új rovatunk a tele-
pülésünk lakóinak foglalkozá-
sát, intézményeinek minden-
napjait, az itt élõket igyekszik

bemutatni egyetlen (pillanat)
képpel. 
Vigyázat, bárhol, bármikor el-
csíphetjük az önök egy pillana-
tát is! 

Pillanatfelvétel

 Folytatjuk megkezdett so-
rozatunkat, melyben praktikus
tanácsokat osztunk meg olva-
sóinkkal. A sorozat célját Ba-
logh János így fogalmazta
meg: „kicsit kizökkent min-
denkit a szürke hétköznapok-
ból.” Bízom benne, hogy talál-
nak a tippek között olyat, ami
hasznukra válik. 

8. Húzd fel a kedvenc vas-
tag zoknid! A vastag zokni pe-
dig különösen szereti a forró
csoki vagy a fûszeres tea, to-
vábbá egy kényelmes fotel és
egy jó könyv társaságát.

9. Aludj jó sokat! Ha leg-
alább 7, de inkább 8 órát alszol
minden éjjel, akkor rövid idõn
belül észre fogod venni a válto-
zást: több energiád lesz, ki-
egyensúlyozottabbnak és bol-
dogabbnak fogod érezni ma-

gad.
10. Adj hálát! A hálaadás

az egyik kulcsfontosságú ösz-
szetevõje a boldog életnek.
Tedd szokásoddá, hogy napon-
ta értékeled a jó dolgokat az éle- 
tedben, és érezd a szívedben a
hálát értük. Meglátod, kifeje-
zetten boldoggá fog tenni.

11. Kelj korán! Kezdd a
napot a jobbik lábaddal, a leg-
jobb gondolataiddal. A reggeli
órák telis tele vannak spirituális 
energiával és életenergiával,
használd ki! Persze ehhez nem
árt elõtte kialudnod magad…

A Faluhelyi utca az õsi falu
települési magja, ez az út kötötte
össze Alsó- és Felsõ-Dobozt.

Doboz egyike Békés megye
legrégibb és még a török idõkben
is folyamatosan lakott
településeinek. Köztudott, hogy
az idõk folyamán két falut is ez-
zel a névvel jelöltek. Az egyik
volt Felsõ-Doboz faluja, a
Fekete—Körös -felsõ szakaszán- 
bal partján állott a mai falutól
délre, amelynek helyét õrzi a
Faluhely elnevezés. Az 1600-as
évek közepére lakói be-
leolvadtak Alsó-Doboz lakos-
ságába. Eredetileg a királyi kon-
dások faluja volt, feltehetõleg
neve puszta személynévbõl ke-
letkezett magyar névadással. Az
Alsó-Doboz azonos a mai Do-
bozzal. Mindkét falu vizekkel
bõven ellátott, erdõkben gazdag
terület. 

Faluhely az õsi Doboz tele-
pülés (Felsõ-Doboz) valószínû-
síthetõ központi része volt. Ré-
gészeti lelõhely, szondázó ásatá-

sok folytak a területen. A megye
valószínûleg legszebb tisztása,
erdei rétje volt ez, így igen saj-
nálatos a beépítése.

Jelenleg Dobozról ez az utca
vezet ki Szanazugba. 

Szanazug az õsi, az Árpád-
házi királyok korából származó
faluhely területe volt, ahol Szan-
na nevû falu feküdt, a Feke-
te-Körös egyik zugában Doboz
és Gyula közt. Szanazugnak ma
azt a területet mondják, ahol a két 
Körös egyesül a folyamszabályo- 
zás óta, és innen indul a Kettõs-
Körös. A terület ma üdülõtelep,
Doboz községhez tartozik.

(Forrás: Réthy Zsigmond
Dobozi tanulmányok)

Vácziné Urbanecz Annamária

        Túrókrémes piskótakocka
Hozzávalók a tésztához: 

6 db tojás, 12 dkg kristálycukor,
1 csomag vaníliás cukor, 12 dkg
liszt, fél citrom reszelt héja. 

Piskótát készítünk. A tojáso-
kat szétválasztjuk. A fehérjét az
összes cukorral kemény habbá
verjük, majd a sárgáját és a cit-
rom héját hozzáadjuk, és beleke-
verjük a kézi mixer legmagasabb
fokozatán. A lisztet óvatosan egy
fakanállal vagy a mixer legala-
csonyabb fokozatán a habba ke-
verjük. A tésztát egy papírral ki-
bélelt tepsibe öntjük és elsimít-
juk. Elõmelegített sütõben
220°C–on 10-12 percig sütjük.
Miután kihûlt, keresztben ketté-
vágjuk.

A krém hozzávalói: 
25 dkg Ráma, 30 dkg porcukor,
25 dkg túró, 1 csomag vaníliás
cukor, fél citrom reszelt héja, 1

doboz barackkonzerv.
Elkészítjük a krémet: Habos-

ra keverjük a puha margarint az
átszitált porcukorral, a vaníliás
cukorral és reszelt citromhéjjal.
Hozzáadjuk a túrót és tovább ha-
bosítjuk. Végül a lecsepegtetett,
apróra felkockázott barackot is
belekeverjük, és a piskótalapok
közé töltjük. 2-3 órára hûtõbe
tesszük, majd kocka alakúra vág-
juk. Porcukorral meghintjük a te-
tejét és így kínáljuk.
Jó étvágyat kívánok!

Szekeres Tiborné

A nagykorúvá vált Kádár Zsanett a választás napján el-
sõként érkezett a szavazókörbe, hogy leadja élete elsõ voksát. 
Tobai Jánosnétól átvette az elsõ szavazónak járó emléklapot.

2010 áprilisának elején

Azerbajdzsánban tartották a vívó 
világbajnokságot, melynek do-
bozi szereplõje is volt. Puju Ro-

bin a Békéscsabai Karácsonyi
Lajos Vívó Egyesület színeiben
lépett pástra. A viadalról és az
odáig vezetõ útról kérdeztük.

Mióta készülsz a világbaj-
nokságra? Mióta tudtad, hogy
pontjaid alapján esélyed van a
kijutásra? Egyáltalán: ki jut-
hat el az Európa-bajnokságra,
és mi a feltétele annak, hogy va- 
laki a világbajnokság résztve-
võje legyen?  

Azt, hogy a pontjaim alapján
esélyem van a kijutásra, a
pozsonyi kadét körverseny óta
tudom, mivel az akkor elért har-
madik helyem után annyi pontot
kaptam, hogy a ranglista harma-
dik helyére léptem fel. Ezzel a
versennyel jutottam ki az Euró-
pa-bajnokságra. Majd az Euró-
pa-bajnokság elõtti hétvégén egy
junior válogatón harmadik let-
tem, ezzel sikerült kijutnom a vi-
lágbajnokságra is. A kvalifikáció
alapja a magyar országos korosz-
tályos ranglista, melyre 2009. áp- 
rilistól az EB-ig /ill. VB-ig/ lehe-
tett gyûjteni a pontokat. A vívó-
szövetség által meghatározott 10
kadét /magyar és nemzetközi/
versenyen volt kötelezõ a részvé-
tel, valamint az idõsebb korosztá- 
lyú versenyeken megszerzett
pontokból a legjobb hármat /VB-
re a legjobb ötöt/ számították be
még a ranglistába. A kadét Euró-
pa-bajnokságra az országos rang- 
lista elsõ négy helyezettje jut ki,
mivel itt rendeznek csapatver-
senyt is. A világbajnokságra vi-
szont csak az elsõ három jut ki,
mivel itt a kadét korosztályban
nincs csapatverseny.

Hogyan telt az utazás, mi-
lyen volt az ország, mennyit lát- 
tál a verseny helyszínén kívül?

Az utazás nagyon jól telt,
igaz kicsit hosszú volt az út.
Reggel nyolc órakor szálltunk fel
a repülõgéppel Ferihegyrõl, és
kettõkor szálltunk le Bakuban,
ekkor ott már öt óra volt. Azer-
bajdzsán annyira nem tetszett,
eléggé szegény ország, de min-
den nagyon drága, és még szerve- 
zésbõl adódó problémáink is vol-
tak /a szállodánk helyett egy te-
keklubba vitt bennünket a transz-
fer/. A versenyt a fõvárosban, Ba- 
kuban rendezték. Mi nem Baku-
ban laktunk, hanem egy faluban,
ami Bakutól busszal negyven
percre volt. A várost nem néztük
meg, mivel idõnk nem volt rá.
Sajnos a tengerpartra sem jutot-
tunk ki.  Az ételeik mások, mint
amit itthon megszoktunk, szóval
nem igazán laktunk jól... Min-
dent összevetve, nagyon jól
hangzik, hogy Azerbajdzsánban
voltam, de visszautat nem igen

tervezek… A társaság és a han-
gulat viszont nagyon jó volt,
ezért összességében élveztem ezt
a versenyt.

Hogy sikerült a versenyzés? 
Kikkel vívtál, korábban ismer-
ted-e ezeket az ellenfeleket?

A versenyzés annyira nem
sikerült jól. Sajnos a verseny
elõtti edzõtáborban megsérült a
lábam, ami nem jött helyre telje-
sen. Azt, hogy mégis rajthoz áll-
hattam a VB-n, Gróh Piroska fizi- 
koterapeutának is köszönhetem,
aki sokat tett azért, hogy sérü-
lésem a versenyig javuljon. A
körben az ellenfeleim dán, oszt-
rák, dél-afrikai, luxemburgi,
francia vívók voltak. Közülük
csak az osztrák fiút sikerült meg-
verni, a többi vívótól 5:4-es ará-
nyú vereséget szenvedtem. A fõ-
táblára felkerültem és vívnom
kellett a 64 közé jutásért. Itt egy
kanadai fiúval találkoztam össze, 
akitõl 15-9-re kaptam ki, így 70.
helyen zártam a világbajnoksá-
got.

A világbajnokság óta sem
pihentél. Nemcsak az iskolában 
állod meg remekül a helyed,
hanem további versenyek is
várnak rád. Hol jártál legutóbb 
és mi a következõ állomás?

Legutóbb április 24-én
Tapolcán felnõtt válogatón vet-
tem részt. A 85 indulót felvonul-
tató mezõnyben az idei bakui ju-
nior világbajnokcsapat egyik tag- 
ját, az eddigi junior ranglistave-
zetõt, világkupagyõztest elbú-
csúztatva a 16 közé kerültem. A
legjobb nyolc közé jutásért vívott 
asszó jól indult, de sajnos újra
megsérült a lábam, ezért nem
tudtam úgy vívni, mint ahogy
szerettem volna, és 15-14-re ki-
kaptam a pécsi Miklóstól, így 15.
helyen zártam a versenyt. Ebben
a korosztályban ez az eddigi leg-
jobb eredményem, 720 ranglista-
pontot jelent. Legközelebb május 
16-án lépek pástra a junior elõvá-  
logatón, amit Debrecenben ren-
deznek meg.
A sok munka úgy érzem, lassan
meghozza gyümölcsét, de sajnos
ez ma mit sem ér támogatók nél-
kül. Köszönetet szeretnék mon-
dani a Magyar Vívószövetség-
nek, egyesületemnek, a Békés-
csabai Karácsonyi Lajos Vívó
Egyesületnek, edzõmnek, Mol-
nár Miklósnak, vezetõedzõmnek, 
Galli Zsoltnak, a Dobozi Önkor-
mányzat Képviselõ Testületé-
neknek, a polgármester úrnak, Si- 
mon István Tamásnak, Jean-
ne-Marie Wenckheim Dickens-
nek és Catherine lánya cégének,
az Agro Békés Kft-nek, a
FBVSZOSZ-nek.
Nagyon sok sikert és szép
eredményt kívánok még neked!

Futakiné Debreczeni Ilona

Felnõttek között az ifjú kadét

Azerbajdzsánban, a vívó világbajnokságon járt Puju Ro-
bin, aki most junior elõválogatóra készül.

Ibolya
20 éve, hogy 

igent mondtál nekem. 
Azóta vagy 

jóban rosszban
velem,

így üzenem 
e dátumot 

nem feledem.

KÖSZÖNÖM, HOGY VAGY NEKEM.
Misi

Ultrahangos csontsûrûségmérés
és egészségmegõrzõ termékek vására

2010. május 6-án 
csütörtökön 14:00-16:00

a dobozi Mûvelõdési Házban
A csontritkulás korai felismerésének lehetõsége az Öné!

A megoldást itt megtalálja!
1.500,- Ft/mérés

További információ kérhetõ: 06/20 468-7609
PRIMA-PROTETIKA Kft.
Békéscsaba, Gyulai út 35.
 info@prima-protetika.hu

A mérés tájékoztató jellegû, az orvosi vizsgálatot nem helyettesíti!

A feltüntetett ár az áfát tartalmazza!
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Papp Anikó – A harcos amazon

Papp Anikó ismeri már a dobogó minden fokát. 

Ingyenes jogi tanácsadás
Dr. Varga Péter ingyenes jogi tanácsadást tart 

2010. május 6-án 

A szolgáltatás elérhetõ a családsegítés 
és gyermekjóléti szolgáltatónál.

 Érdeklõdni lehet személyesen az intézményben
(Doboz, Ady E. u. 9. szám alatt), 

vagy a 66/268-171 telefonszámon.

                     A családsegítés és gyermekjóléti szolgáltat dolgozói

A harmadik tavaszi hónap
kezdetén már az eddigieknél
több reménnyel és bizakodással 
fordulunk az év hátralévõ része
felé, hiszen e hónapban már
több a napsütés, amitõl az em-
berek kedve is jobb: kevesebb,
mint két hónap van hátra az
iskolai tanévbõl, ettõl viszont a
gyerekek kedve jobb. A nagyra
becsült olvasók az eddigiekben
már megismerhették Egyesüle-
tünk, a Samuray Kyokushin
Karate Egyesület oly kevés nõi
versenyzõjének egyikét Kom-
lósi Tímeát, most e cikkben egy 
újabb igazi amazont szeretnék
bemutatni Önöknek: Papp Ani-
kót.

Elsõként azzal kezdeném,
hogy aki ismeri a nevét, az va-
lószínûleg az újságcikkekbõl
ismerheti, hiszen Ancsa nem
Dobozon lakik. Sarkadkeresz-
túrról – illetve tanulmányai
miatt Békéscsabáról – jár át
Dobozra tréningezni, ami ön-
magában is komoly vállalás a
részérõl, hiszen az iskolai fel-
adatai mellett nem könnyû
megoldani, hogy az edzéseken
is részt tudjon venni.

Ancsa igen tehetséges, na-
gyon lendületes és ka-
tegóriájában komoly erõt kép-
viselõ versenyzõ, errõl tanús-
kodnak eredményei is, ame-
lyekbõl kiemelném, hogy a ta-
valyi évben ifjúsági lány köny-
nyûsúly kategóriában kétsze-
res magyar bajnok volt. Ezt
rendkívül harcos versenyzõi
magatartásának, erejének és
gyorsaságának köszönheti.
Ügyesen és kitartóan tanulja a
formagyakorlatokat, és tavaly
óta a bemutatókon résztvevõ
csapat munkájából is aktívan
kiveszi a részét, 2008-ban részt
vett a Kiskunfélegyházán meg-
rendezett nemzetközi edzõtá-
borban.

Ancsa jelenleg Békéscsa-
bán tanul, de tanulmányai mel-
lett természetesen fordít idõt a
felkészülésre, mert az idei év-
ben is lesznek versenyek és öv-
vizsga. Ancsa következõ vizs-
gáján a 6. kyu fokozatot szeret-
né megszerezni. A vizsgát 10 x
2 perc küzdelem zárja, azonban
nem gondolom, hogy ez õt túl-
zottan igénybevenné.

Szabó Ferenc

Név: Papp Anikó
Születési év: 1993.

Övfokozat: 7. kyu

2008
Regionális Nyílt Kyokushin Karate Verseny Ifjúsági lány könnyûsúly – III. helyezés

VIII. Nagykun Kupa Kyokushin Magyar Bajnokság Serdülõ lány könnyûsúly – III. helyezés

2009

IV. Zemplén Kupa Kyokushin Magyar Bajnokság Ifjúsági lány könnyûsúly – I. helyezés

Regionális Nyílt Kyokushin Karate Verseny Ifjúsági lány könnyûsúly – II. helyezés

IX. Nagykun Kupa Kyokushin Magyar Bajnokság Ifjúsági lány -55 kg – I. helyezés

2010. március 26-án (pénte- 
ken), 18 órától a Mûvelõdési
Ház nagytermében rendezték
meg az aerobikos félévzáró bu-
lit és az idei elsõ háziverse-
nyünket. Az este folyamán be-
mutatkoznak csoportjaink, név
szerint: a Funny Kids (óvo-
dások- 3. oszt.), a Jumping
Girls (4-5. oszt.), Fit Kids (6.
oszt.), a Happy Kids (5-6. oszt.
versenyzõk) és a Fantázia (ifjú-
sági versenyzõk). Aerobiko-
saink a 2009/2010. év során az
eddig tanult aerobikos, steppa-
dos, táncos, egyéni, trió és csa-
pat koreográfiáikat mutatták be
a mindig lelkes, tapssal biztató
közönségnek. 

Edzõként elmondhatom,
hogy nagyon jó sikerült és han-
gulatos volt a bemutató. Kö-
szönöm a sportolóimnak a ki-
tartó, lelkes munkát, amit a fel-
készülés alatt és bemutatón
nyújtottak. 

A házi versenyen 2 kategó-
riában versenyeztek az aerobi-

kosok.
A hobbi kategóriás aerobi-

kosoknál: I. Nagy Anita, II. Ba-
log Katalin, III. Zavoda Viktó-
ria lett.

A verseny-elõkészítõsök-
nél: I. Csordás Anett, II.
Lelóczki Éva, III. Szabó Edina,
különdíjas: Balog Szofi lett. A
versenyen indultak még:
Debreczeni Réka, Gábor Nóra,
Roik Rita. Természetesen a töb- 
bi induló munkáját is jutalmaz-
tuk ajándékcsomaggal és okle-
véllel, hiszen minden gyermek-
nek jár az elismerés, mert na-
gyon ügyesek és szorgalmasak
voltak, fõként, mert a koreográ- 
fiákat saját maguk készítették
el.

Ezúton szeretnék köszöne-
tet mondani a szülõknek, a Mû-
velõdési Ház dolgozóinak és
minden segítõtársamnak, akik
részt vállaltak abban, hogy ez
az este létrejöjjön!

Sziromi Katalin

Aerobik félévzáró és háziverseny

Bronzérmes táncosok

Idén áprilisban már a III.
Fregolina Kupát rendezte a Bé-
kés Városi Kulturális Központ.
A versenyre az ország minden
részébõl érkeztek táncosok,
akik versenykönyvvel nem ren- 
delkeznek, de eddigi tudásukat
szívesen mutatták meg a nagy-
közönségnek és a neves tagok-
ból álló pontozóbíróknak is. A
tánciskolások versenyére dobo- 
zi résztvevõk is jelentkeztek:
Szabó Rebeka és Bondár Ba-
lázs. A páros a Sziluett Tánc-
sport Egyesület színeiben in-

dult. Latin és Standard táncok-
ban (összesen nyolc számban)
mérték össze tudásukat a ver-
senyzõk. A szervezõk elmond-
ták, hogy a táncosok tudásának
köszönhetõen a rendezvény
egyre népszerûbb és színvona-
lasabb. Szabó Rebeka és
Bondár Balázs kettõse tudásuk- 
nak és összhangjuknak köszön-
hetõen standard kategóriában a
dobogó harmadik fokán vég-
zett.
Gratulálunk!

Futakiné Debreczeni Ilona

A III. Fregolina Kupán Szabó Rebeka és Bondár Balázs
standard kategóriában a dobogó harmadik fokán végzett.

Harmadik forduló

A Magyar Imre Díjlovagló
Egyesület arra vállalkozott, hogy
az idomító lovaglást egy verseny- 
sorozattal népszerûsíti. A Hét ve-
zér vándorkupa harmadik fordu-
lójának eredményei is megszület- 
tek, bár a lovasok nem elsõsorban 
a verseny miatt járnak a lovar-
dába; sokkal inkább vonzza õket
a lovak iránti szeretet-mely
szemmel láthatóan nem egyol-
dalú. Leonardo, Márvány, Kis-
lány, Fanni, Carlos és Dáriusz
mindent megtettek a versenyzõ-
kért.

„Az F1-es versenyszám bírói
szemmel igen színvonalasnak bi-
zonyult, és jó érzés volt bírálni a

sok fiatal, felkészült lovast.”-
nyilatkozta Csercsa Sándor bíró.
Eredmények: 

F1:
1. Roik Rita (Doboz)
2. Debreczeni Réka

          (Doboz)-Balázs Boglárka
4. Bátori Dorina (Doboz)

          -Káli Attila(Doboz)
K2 
1. Csercsa Anita
2. Csanálosi Enikõ
3. Palotás Zsófia
E8
1. Harmados Hajnalka
2. Szegi Angéla
3. Gajdács Mercédesz

Futakiné Debreczeni Ilona

Bronzérem a Nyuszi-kupán

Békéscsabán, az Árpád für-
dõben idén áprilisban is meg-
rendezték a Nyuszi-kupa után-
pótlás úszóversenyt, amelyen
kizárólag Békés megyei klubok 
indulhattak. Az igencsak népes
mezõnyben - mintegy három-
száz résztvevõ között – Szabó

Ákos is rajtkõre állt. A már ha-
gyománynak számító verse-
nyen a Békéscsabai Elõre
Úszóklub sportolója  50 m há-
ton bronzérmet szerzett, míg  50 
m gyorson a 4., 50 m pillangó-
ban pedig az 5. helyen végzett.

Futakiné Debreczeni Ilona

Szabó Ákos három számban indult a Nyuszi-kupán, a
bronzérmet az 50 m hát jelentette számára.

A Jumping Girls aerobik csoport tagjai. 

  Roik Rita és Debreczeni Réka a második forduló után a
harmadik fordulóban is jól teljesített.


